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Onpenemuresn. Obparabie maTpunbl. Popmyiibl Kpamepa.

7.1. Borauciure onpejie/iuTeu:
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7.2. C oMOIIbIO IPUCOETMHEHHON MATPHUIIBI HAAuTe OOPATHYIO K MaTPHILE:

1 92 1 00 6 0 0 130
a) (3 5> ; 6) (0 1 0|; B0 1 2], )2 70
3 01 0 3 5 00 7

7.3. Kax usmennrcs obparnas marpuna AL, ecim B A
a) MepecTaBUTh i-YIO U j-yIO CTPOKH;
6) K i-0if CTPOKe MPUOABHUTD j-YIO, YMHOKEHHYIO HA YUCIIO A;
B) YMHOXKHUTH i-yI0 HA CTPOKY Ha 4ucyio A # 0;
) 1peobpa3oBaHust a)-B) COBEPIIUTD MO CTOJIOIAM.

7.4. Pemure Marpuynble ypaBHEHU

9 (32 =00 o0 2)x=(o) e 2)=(2)

1 2 =3 1 -3 0 5 3 1 -8 3 0
r) {3 2 —A4|lX=(10 2 7)|; n)X|1 -3 =2]=|-5 9 0];
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7.5. Pemure cucreMbl, 110J1b3ysCh paBmioM Kpawmepa:
201 + 29 + 23 = 3,
) 2371—%2:1, 6) I1—2I2—5$3:0, ) 1+2 2+ ’ 0
a B){ X x9+1x3 =0,
1 + 162y = 17; 1+ 272 + 2

2[L‘1 - 3(132 — 91’3 = 07
$1+ZE2+2[L‘3 :0,

221 + 2x9 — 13 + x4 = 4, 271 + dxo + 4wz + 14 = 20,
41 + 3x9 — x5 + 224 = 6, 1+ 3xy + 203 + x4 = 11,

P) ey 4 5y — 3wy 4 dzg = 12, ™ 221 + 100y 4+ 9zg 4+ e — 40,
3x1 + 3y — 223 4+ 224 = 6; 3r1 + 8x9 + 973 + 224 = 37.

7.6. Ilokazars, 9TO omeparys TPAHCIOHUPOBAHUS MATPHILI 00/1a/1a€T CBOHCTBAMM:
a) (A+ B)T = AT + BT, 6) (AB)T = BT AT; B) (A\A)T = 2AT;
r) (A HT = (AT)"! rne A u B — matpunp n X n, a A — quc/IO.
7.7. okaszath, uto (AB)™! = B~1A~L.




